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Jegyzőkönyv 

 
Készült: Budapesten a BME „I” ÉPÜLET IB 028 számú termében 

(Budapest, 1117 Magyar Tudósok körútja 2.) a Magyar Elektrotechnikai Egyesület 
nyilvános 87. Küldöttközgyűlésről.  

Időpont: 2011. május 21-én 10.00 - 14.00 óra között 
 
Jelen voltak: jelenléti ív szerint. 
 
Balázs Péter a Szavazatszámláló Bizottság elnöke megállapította, hogy a Küldöttközgyűlés 
határozatképtelen. 10 órakor a regisztrált tagságú szervezetek küldötteinek száma 88 fő, 
valamint 4 fő szavazati jogú, a Közgyűlés által választott tisztségviselő. Az Alapszabályban 
rögzítetteknek megfelelően a Közgyűlés határozatképes, ha azon a küldöttek több mint fele, 
jelen helyzetben 109 fő van legalább jelen.  
A Magyar Elektrotechnikai Egyesület (továbbiakban MEE) határozatképtelenség fennforgása 
esetére a Közgyűlés időpontját 2010. május 21. 10:30 órára tűzte ki változatlan napirenddel, a 
törvényes előírásoknak megfelelve, a közgyűlési meghívóban rögzítve. Ez esetben a 
megjelentek számától függetlenül a Közgyűlés határozatképes. 
10.30 órakor Balázs Péter 90 fő küldött, valamint 4 fő szavazati jogú, a Közgyűlés által 
választott tisztségviselő regisztrációját jelentette be. A Közgyűlés határozatképessé vált és 
megkezdte munkáját a napirendi pontok ismertetésével.    
 
Dervarics Attila elnök köszöntötte a megjelenteket és bejelentette, hogy az ülésről hangfelvétel 
készül. Tájékoztatást adott arról, hogy az Egyesületi Elnökség megfelelő időben kitűzte a 
nyilvános Tisztújító Küldöttközgyűlés időpontját és meghatározta a napirendi pontokat. Ezt 
követően az Elektrotechnika Havi Program és Tájékoztatójában, valamint a MEE honlapján 
került meghirdetésre a közgyűlés, majd a Titkárság az előírásoknak megfelelően megküldte a 
meghívót, a napirendi pontokat, és az írásos előterjesztéseket: (Az Egyesületi Elnökség 
beszámolója, Az Ellenőrző Bizottság jelentése, A független könyvvizsgálói jelentést, A 
mérlegbeszámolót és az eredmény kimutatást, A Közhasznúsági jelentést, Előterjesztés a 
Magyar Elektrotechnikai Egyesület T&D Europe szervezethez való csatlakozásáról). 
 
Az Egyesületi Elnökség javasolta a Közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének Günthner 
Attilát, hitelesítőknek Szeli Viktóriát és Szabolcsi Nórát.  
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a jeg yzőkönyv 
vezetőjének Günthner Attilát, hitelesít őknek Szeli Viktóriát és Szabolcsi Nórát. 
 
Az előző Közgyűlés óta elhunyt tagokról a Közgyűlés 1 perces néma felállással 
emlékezett meg. 
 
Dervarics Attila felkérte a Közgyűlést, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontokat 
fogadja el.  
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Köz gyűlés napirendjét. 
 
Beszámolók: 
 
Kovács András (Főtitkár) ismertette az Egyesületi Elnökség írásban is megküldött előző 
Közgyűléstől eltelt időszaki beszámolóját 
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Almási Sándor, az Ellenőrző Bizottság (EB) elnöke ismertette az írásban is kiküldött EB 
jelentését.  

 
Dr. Dán András, az Etikai Bizottság (EtB) elnöke ismertette az EtB éves beszámolóját, 
melyben megjegyezte, hogy az elmúlt egy évben a bizottsághoz nem fordultak etikai 
ügyben. 

 
Hozzászóltak: 
  
Dr. Szentirmai László korábbi Elektrotechnika Szerkesztőbizottság elnöke 
hozzászólásában e helyről is köszönetet mondott az elmúlt sikeres időszakért és külön 
megköszönte a cikkírók munkáját. A továbbiakban az új Szerkesztőbizottság munkáját 
méltatta. A fiatalok érdeklődésének felkeltése az elektrotechnika iránti területen 
elismerően nyilatkozott a „Hobbim az elektrotechnika” pályázat kezdeti sikereiről, majd 
ismertette az EU és a Magyar Állam főbb célkitűzéseit a felsőoktatással és a kutatással 
kapcsolatban. Végezetül szomorú tényként közölte, hogy a világ első 200 egyetemében 
nem jegyeznek pillanatnyilag magyar egyetemet.       

 
Dervarics Attila a hozzászólás után felkérte a Közgyűlést, hogy a beszámolók 
elfogadásáról szavazzon.  
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Eg yesületi Elnökség 
beszámolóját. 
 
A Közgy űlés 92 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta az Ell enőrző Bizottság 
jelentését. 
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta közha sznúsági jelentést. 
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a mér legbeszámolót.  
 
A Közgy űlés 94 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Et ikai Bizottság 
beszámolóját. 
 
A szavazás után Kovács András a Magyar Elektrotechnikai Egyesület T&D Europe 
szervezethez való csatlakozásáról szóló írásban is kiküldött előterjesztését ismertette.  
 
Dervarics Attila felkérte a Közgyűlést, hogy az előterjesztés ismeretében a Magyar 
Elektrotechnikai Egyesület T&D Europe szervezethez való csatlakozásáról szavazzon.  
 
A Közgy űlés egyszer ű többséggel 93 igen, 1 tartózkodás mellett felhatal mazta az 
Egyesületi Elnökséget hogy a MEE, T&D Europe szerve zethez való 
csatlakozásáról, és a belépésr ől szóló végs ő döntést hozza meg a tagság 
feltételeinek pontos ismerete tükrében.  
 
A szavazást követően Günthner Attila irodavezető ismertette a MEE 2011. évi 
pénzügyi-, és munkatervét. Az új 3 éves stratégiához kapcsolódó főbb célok 
bemutatása mellett felhívta a figyelmet a K+F lehetőségek kihasználására, új pártoló 
tagok szervezésére, valamint a honlap továbbfejlesztésére. Az Egyesület pénzügyi 
helyzete továbbra is stabil, gazdálkodása biztonságos. 
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Dervarics Attila a díjbizottsági döntések alapján átadta a MEE 2011. évi díjait. A 
díjazottak nevében Dr. Borsányi János mondott köszönetet az elismerésért. 
Beszédében József Attila sorait idézte: „…dolgozni csak pontosan, szépen, 
ahogy a csillag megy az égen, úgy érdemes.” mondván a sorok a mérnöki munkára 
jellemzők. Köszönetet mondott az Elektrotechnika nagydíjra való jelöléséért és annak 
elfogadásáért. Külön örömet jelent számára, hogy jelölésében az Oktatás és a 
Világítástechnika együttesen kap szerepet. Megtisztelő számára az előző nagydíjasok 
között szerepelni. Végezetül felhívta a figyelmet a jövő generációra, akiknek át kell adni 
a stafétabotot.     
 
Végezetül Dervarics Attila mondott rövid zárszót és a Küldöttközgyűlést lezárta.  
 
Budapest,  2011-05-21 
 
 
 Günthner Attila Dervarics Attila 
 jegyzőkönyvvezető elnök 
 
 
 
 Szeli Viktória Szabolcsi Nóra 
 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


